
Tanár-diák terepgyakorlat a Bakonyban 

2010. április 15-16. 

 

Huszonegy résztvevővel érkeztünk meg Pénzesgyőrbe a Pangea házhoz 

meglehetősen szomorú, csendesen esős időben. Ám a tanárokból és lelkes 

diákjaikból álló csapatnak szerencsére nem volt akadály az időjárás, hiszen 

érkezés után rögtön feladatot kaptak, nem kevesebbet, minthogy derítsék fel a 

komposzt toalettől a hátsó kertig az egész birtokot. 

 

 
Elmélyült munkában a tanárok… 

 

 
A Pangea ház rejtelmei 

 



 
Elmélyült munkában a diákok 

 

 A játékos vetélkedő ebédig tartott, közben pedig a csapatok felváltva 

gyúrhatták, dagaszthatták, majd szakajtották a vacsorára készülő kenyeret. 

Elmélyülten tanulmányozták a Bakonyról szóló ismertető füzeteket, kőzetek közt 

kutakodtak, favágó toport kerestek, kemencét figyeltek.  

 

 
Szitáljuk a lisztet a kenyérhez 

 



 
Alakul a tészta 

 

 
Készül a kenyér 

 

 
Mindjárt végzünk a dagasztással 



Délután két részre vált a csapat, a tanárok Gál Ildi vezetésével meghódították a 

Som-hegyet, míg a diákok Dunay Andival sziklát másztak a megáradt Gerence-

patak szurdokvölgyében. 

 

 
A tanárok fává változnak a Som-hegyen… 

 

 
Ez a te fád, nézd meg jól!!! 



 
Milyen is a gyertyán virága? 

 

 
Határozás a terepen 

 

 
Megbeszéljük a som-hegyi tapasztalatokat 



Ezalatt a Kerteskői szurdokban történt: 

 

 
Mondd csak Hamupipőke, mit tegyek a csizmáddal? 

 

 
Átkelés a megáradt patak felett 

 



Csuda finom vacsora után Szerencsy Nóri mesélt a Bakony geológiájáról és a 

híres ősmaradványokról… 

 

    
  Hungarosaurusok kerültek elő a szomszéd faluból 

 

Az éjszakai túrát sajnos elmosta az újra erőre kapó és nagyon kitartó eső.  

 

2010. április 16. péntek 

 

Szép idővel köszöntött a reggel, délelőtt ismét túrázni mentünk, most a tanárok 

csapata ment a szurdokba és a diákok a Som-hegyre.  

A patak visszahúzódott egy kicsit, járhatóvá vált a szurdok, átküzdöttük 

magunkat a hömpölygő vízen. Szent László pénzével és egy-egy kedves hely 

emlékével gazdagodva tértünk haza kalandosan, vizesen a patak túloldaláról.  

Cseke Anna medvehagyma levessel várt már minket, farkaséhesen láttunk neki a 

pompás ebédnek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Túra a szurdokban, ahol tegnap a diákok küzdöttek a tavaszi áradással  

 

   
Közeledünk a patakhoz… 

 

   
   Medvehagymás rengeteg 

 



   
Átjutottunk az első akadályon! 

 

 
A szurdok szorosában Nummoliteszek között… 

 

A rendrakás és csomagolás után játszottunk még egy nagyot a ragyogó 

napsütésben, majd fájó szívvel búcsút vettünk a Bakonytól. 

 

 

 

 

 



Emlékeket, jó szót írunk egymásnak  

 

    
    

 

    
 



    
 

Hogy hogyan is sikerült ez a rendhagyó terepgyakorlat? Tán e néhány idézetből 

kiderül… 

 

Tanároktól kaptuk: 

 

„Jó lehet ebben a gimiben 9., 10. osztályosnak lenni, ha ennyire céltudatos, alapos 
és jól megszervezett, cselekedtető terepgyakorlatokon vehetnek részt.” 
 
„Jó lenne, ha a többi programotokat is hasonló módon megismerhetnénk! 
Köszönöm a lehetőséget, hogy eljöhettem és megismerhettelek Titeket, a nagyon 
profi szervezést, a segítőkészséget, jókedvet!” 
 
„Rövid volt! Köszönöm, hogy itt lehettem! ” 
 
„Éreztem, hogy jó lesz, de hogy ennyire hasznos, azt nem is reméltem. Örülök, 
hogy diákokat is hozhattunk. Csodálattal néztem ezt a remek együttműködést 
köztetek.” 
 
„Szerintem így kell vezeti egy terepgyakorlatot.” 
 
„Nagyon sok mindent kaptam, jó recepteket is !!!” 
 
„Iszonyú jó volt a kaja! Óriásiakat ettünk, nagyon jó fejek jöttek! Tényleg esett 
az eső? Észre sem vettem…” 
 



Diákok írták nekünk: 

 

„A kirándulások fantasztikusak voltak (a sarat kiéve), oktatók és 
figyelemfelkeltők. Megszerettem a titokzatos erdőt és annak 1000 fajta 
növényét. Mindenki nagyon kedves volt. Új barátokat is szereztem, akikkel, 
remélem, nem hagyjuk fel a kapcsolatot.  
Szívemben tartom annak a tájnak patakcsobogását, a ragadós sarát, ahogy az a 
kis napfény is átszűrődött a fák között. 
Köszönöm a kellemes élményeket!” 
 
„Minden nagyon jó volt, legjobban a kenyérsütést és az összefoglaló játékokat 
élveztem!!!” 
 
„Sokkal több növényt tudok felismerni! Legizgalmasabb az volt, mikor Bogi 
beleesett a sárba és eltűnt a csizmája!” 
 
„Jöjjünk MÉÉÉG több napra!!! ” 
 
„A leginkább az tetszett amikor a fán keltünk át a patakon!”  
 
„Hosszabb távon kirándulnék!” 
 
„Szép a környék, jók a programok, jó a szállás.” 
 
„Keveset aludtam. Máskor menjünk éjszakai túrára!!!” 
 

Nagyon köszönünk mi is nektek mindent! 

Dunayné Limbek Andi, Gál Ildi, Cseke Anna, Szerencsy Nóri 

 

 

 

 


